
MR Notulen 31-10-2022

Afwezig: Femke, Mark (GMR)

Aanwezig: Annet, Sabine, Mirjam, Yneke, Marilou

Agendapunten

Begroting
Wordt weer gestart. Mark is hierbij betrokken vanuit de GMR.

CO2 meters
CO2 meters worden tijdelijk geplaatst in de scholen van Auro. Deze CO2 meters leveren 
data over de luchtkwaliteit in de lokalen. De uitkomsten kunnen resulteren in mogelijke 
toekomstige (gebouw) aanpassingen. Deze data zijn ook relevant voor mogelijke subsidies 
om verbeteringen te realiseren.

Review team
In de maand november komt er een review/ audit team vanuit de stichting om de kwaliteit 
van de school te beoordelen. Daarnaast zullen zij input leveren op een door de school 
ingegeven onderzoeksvraag. Deze audits vinden plaats om de kwaliteit van het onderwijs 
nog verder te verbeteren.

Vrijwillige ouderbijdrage
OBS Twister ziet een flinke terugloop in de ontvangen vrijwillige ouderbijdrage. Dit roept de 
vraag op hoe we hier in de toekomst mee om moeten (willen) gaan. De directie geeft aan dat 
alle ideeën rondom dit onderwerp van harte welkom zijn.

Vakantie/ studiedagen
We hebben signalen ontvangen mbt ruis rondom de planning van de studiedagen. Er 
worden vragen gesteld waarom voor specifieke data is gekozen. Data die niet altijd even 
ideaal uitkomen voor de ouders. Hier gaan we in de toekomst beter over communiceren 
waarom specifiek voor bepaalde data is gekozen.

Communicatie over toetsen
Er zijn door de MR informeel signalen ontvangen over het delen toetsscores in groep 3 en 
eventuele nadelige gevolgen van deze werkwijze. Het delen van scores kan in situaties 
leiden tot onderlinge vergelijking. Daarnaast worden “losse” cijfers niet altijd op de juiste 
wijze door de ouders begrepen. De MR vraagt OBS Twister om deze werkwijze zelf nog 
eens te beoordelen. 
De MR is wel van mening dat dit soort signalen in basis eerst met de docent of directie 
moeten worden gedeeld. En dat de MR voor dit soort vragen/signalen in basis niet het 
eerste aanspreekpunt is.

Rolverdeling binnen de MR
De rolverdeling binnen de MR is besproken nu we weer in volledige bezetting operationeel 
zijn. Besloten is dat Yneke voorzitter blijft van de OR. Arnaud zal zijn activiteiten als 
secretaris voortzetten.



Data nieuwe MR overleggen
Maandag 9 januari 19.30 uur
Maandag 13 maart 19.30 uur
Maandag 15 mei 19.30 uur
Maandag 26 juni 19.30 uur

Status Acties zoals benoemd in overleg 14 september 2022

- Bij GMR navraag doen over klimaatbeheersing. Deze actie is in gang gezet en zal 
hier op gereed worden gezet.

- Aanleveren foto’s MR leden: Gereed
- Plaatsen foto’s MR leden op website : Wordt uitgevoerd in November 2022
- Bespreken taak/ rolverdeling MR : Gereed

Nieuwe actie
- Marilou maakt een nieuwe tekst waarin de MR uitleg geeft over hun activiteiten.
- Uploaden verslagen 2022 op website (Mirjam en Arnaud)


